
3 лютого 2015 р. у Києві відбувся Японсько-український семінар з 

питань енергетичної безпеки 2015 – на шляху до високоефективних 

технологій вугільної теплогенерації.  

Під час зустрічі в Києві 5 серпня 2014 р. міністр економіки та 

промисловості Японії та міністр енергетики та вугільної промисловості України 

підписали Спільну заяву щодо співпраці між Україною та Японією в галузі 

енергетичної політики та галузі вугільної теплогенерації. Крім того, у заяві 

йшлося про технічну співпрацю зі спеціалістами з метою розробки «майстер-

плану» в галузі енергетики для України, а також про здійснення аудиту 

обладнання на вугільних теплоелектростанціях (ТЕС) України з метою 

підвищення ефективності вугільної теплогенерації. Японський інститут 

енергетичної економіки (IEEJ) та Японський центр вугільної енергетики (JCoal) 

об’єднали свої зусилля в такий спосіб, що IEEJ зосередився на розробці 

«майстер-плану» в галузі енергетики, а JCoal спрямував свою допомогу на 

підвищення ефективності устаткування вугільних ТЕС України та покращення 

їхніх екологічних показників.  

Тоді ж було ухвалено рішення про проведення семінару в Києві як кроку 

до активізації конкретної діяльності, спрямованої на забезпечення енергетичної 

безпеки спільними зусиллями японської та української сторін.  

Організаторами семінару виступили Японський інститут енергетичної 

економіки (IEEJ), Японський центр вугільної енергетики (JCoal) та 

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України, 

співорганізаторами – Посольство Японії в Україні та Міністерство економіки, 

торгівлі та промисловості Японії. Семінар відбувся за сприяння Інституту 

вугільних енерготехнологій НАН України. У роботі семінару також взяли 

участь представники Міністерства освіти і науки України.  

На відкритті семінару виступили почесний парламентський віце-міністр з 

питань економіки, торгівлі та промисловості Японії Шігекі Іваі, перший 

заступник міністра енергетики та вугільної промисловості України Ю. Зюков і 

Надзвичайний та Повноважний Посол Японії в Україні Шігекі Сумі.  

Співробітники Інституту вугільних енерготехнологій НАН України 

М. Чернявський та І. Вольчин виступили з доповіддю під назвою «Науково-

дослідницька робота щодо застосування технологій чистого вугілля в Україні» 

(Японсько-український семінар з питань енергетичної безпеки 

// Національна академія наук України (http://www.nas.gov.ua). – 2015. – 9.02). 

 


